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Vyhodnocení Anketních dotazníků - Strahov 

 

Vážené maminky a tatínkové, 

dovolte nám se s Vámi podělit o výsledky Anketních dotazníků, jejichž vyplňování bylo 
ukončeno dne 15. března 2010. Anketní dotazník vyplnily téměř 4/5 rodičů. 

V části 1. – 3. naleznete podrobné představení jednotlivých výsledků. V závěrečné části jsou 
tyto výsledky vyhodnoceny. Věnujte prosím této části Vaši pozornost. 
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1 Umělecký blok – indoorové aktivity 

V rámci tohoto bloku mohli rodiče vybírat celkem z 6 indoorových aktivit. Nejvíce 
preferenčních bodů získal výtvarný a dramatický kroužek. Tyto aktivity získaly 
nadpoloviční většinu z celkových možných preferenčních bodů. 

2 Sportovní blok – outdoorové aktivity 

Z nabídky 11 outdoorových aktivit se nejlépe umístil sportovní a pohybový blok 
s výsledkem 74,5 % z celkových preferenčních bodů. Jako druhou outdoorovou aktivitu 
jste si zvolili solnou jeskyni.  

3 Ostatní 

V této kapitole si rodiče mohli rozhodnout o dalších poskytovaných službách a otevírací 
době školky. Z výsledků Anketních dotazníků jednoznačně vyplynulo, že z nabízených 
služeb mají rodiče zájem o aktivitu Max Clever, pro tuto aktivitu se vyslovilo více než 
80 %. Přípravku dětí do základní školy by přivítalo 65 % rodičů. 61 % rodičů projevilo svůj 
nezájem o výuku českého jazyka ve školce. Využívání TV při výuce zůstalo taktéž bez 
podpory rodičů, své „ne“ vyslovilo 82 % rodičů. Možnost hlídání dětí v nové vinohradské 
pobočce by občasně využilo 65 % rodičů. Relativně nízký zájem ze strany rodičů je i o 
nahrazení běžných potravin sortimentem BIO, proti bio potravinám se vyslovily 
2/3 rodičů.  

Většina rodičů (66 %) hlasovala pro otevírací dobu školky od 7.00 nebo od 7.30 h a 
zavírací dobu do 18.00 h (95 % rodičů). 

Úroveň webových stránek od Vás obdržela průměrnou známku 1,2. Naši učitelé prospěli 
s vyznamenáním. 

4 Vyhodnocení výsledků  

Vážení rodiče, s ohledem na výše uvedené nám dovolte oznámit Vám, že od dubna 
budete moc využít této struktury služeb: 

a) 2x indoor aktivita týdně (výtvarný a dramatický kroužek) 

b) 2x outdoor aktivita týdně (sportovní a pohybový blok a solná jeskyně) 

c) MaxClever 

d) Otevírací doba 7.30 – 18.00 h 

Stávající program Max, který využívají všichni klienti, mimo jiné, garantuje: 1 outdoor a 1 
indoor aktivitu a otevírací dobu 10 h. Vzhledem k zájmu o rozšíření služeb o služby výše 
uvedené, bude v následující fakturaci zohledněna částka 1.950,- Kč nad rámec 
smluvného měsíčního tarifu. 

Vážení rodiče, budete-li mít jakékoliv dotazy či nejasnosti, prosím kontaktujte nás.  

 

 
  Pavel Tuleškov                                                          Lucie Paclíková 
     předseda představenstva          manažerka školek  


